





**अंधेरे का लाम उठाकर चोरों ने काट डाले 13 पड़**  
संबादादाता-बहराइच। नौक पद पढ़ी पुलिस को देखा स्थानीय थाना अर्थात पुरपुर गांव के दक्षिण स्थित राप्ती मुख्य नहर के दोनों तरफ लगे कुंहेलियटिड के को मालवार बास में बारिश के अंधेरे का फायदा उठाकर चोर गिरोंह के सदस्यों ने जनकर फायदा उठाया। रात के करीब 13 पेड़ कुंहेलियटिड के काट डाले। ले जाने के लिए साधारण का इस्तेमाल कर ही देखे इधे सीमा पास के खरी रसवाली कर रहा किसान को पेड़ काटने की आवाज सुनाई दी। उसने दौनानगर ठीक पर मौजूद नहर अपरेटर को पेड़ कटने की जानकारी दी। अपरेटर ने 112 पुलिस सूचित किया।

**कब्र से शव निकाल कर पोस्टमार्टम के लिए भेजा**  
संबादादाता-बहराइच। एक बसे में धूना खेत भाजार के शेरंग जाम में 11 बंधी गुवाजिह रखा का शव तालाब में फया गया था। परिजनो का कहना था कि बालक को हत्या की गई है जबकि पुलिस का मानना था कि बालक की तालाब में डूबकर मिला हुई है। परिजनो ने शव को पोस्टमार्टम कराने के लिए रेहरा थाने में तहरीर दी लेकिन सुनावाई नहीं हुई। सोचो से लेकर 15 दिनों तक नौकरों की गुजर लगाई फिर भी बात नहीं बन्य। परिजनो ने हाल में ही आए डीएम पवन अग्रवाल से अपनी ब्यथा सुनाई तो उनका दिल पीसत गया। उनके निदेश पर एसडीएम उत्तरीका की मौजूदगी में कु-बाजार को बालक के शव का अवशेष कब्र से निकालकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है। रेहरा थाना के ग्राम फायदा हेतुदेहिक के मजरे शेरंग सिट में 11 अपरा 2023 गांव के निकट तालाब में 11 बंधी गुवाजिह रखा का शव मिला था। गुवाजिह के चाचा कलीमा का आरोप था उनके नतीजे का गांव के कुछ बंधु से विवाद हो गया था। अपरा के कि अकले त रहिये ने गुवाजिह को जाम से मारने की धमकी दी थी। कलीमा का कहना है कि उसके नतीजे के बलवा फुरस्ताकर लोग तालाब में हत्या कर लिए पर उसकी तथा दवाकर कियारे नहीं गई। शव को तालाब में फेंक दिया। घटना की सूचना पाकर परिवारीजनों ने शव को तालाब से बाहर निकलवाया। मौजूदिक की जीम बाहर निकली हुई थी। उसके थप में पानी भी नहीं था।

**एसीएम ने राजल बख्शी में और तैमी लोते के लिए निवेश**  
संबादादाता-बहराइच। नवागत एसडीएम आईएस आलोक प्रसाद ने कुशवार को एसीएम न्यायिक लालराम सिंह यादव व तहसीलदार अमरपुराण पाडे के साथ तहसील का निरीक्षण किया। तहसील की व्यवस्थाओं को और चुस्त-दुरुस्त बनाने के लिए कमचारियों को निर्देशित किया। उन्होंने सहा अनुभाग, नजारत, तहसीलदार को डी.अभिदेखागर, आरके आर्षिच व मातदाता फनीका श्रेष्ठ कैड अतिरिक्थ कर वहां की व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने सभी कमचारियों को निर्देशित किया कि वह अपने-अपने दायित्व का निर्वाहन पूर्ण मनोग्यो करेंगे, जिससे आम जनता को अपनी समस्याओं के निस्तारण के लिए बार-बार तहसील के भेक्कर बन काटने पड़े। उन्होंने बताया कि जन समस्याओं का निस्तारण उपरी पकड़ी प्रशिक्षिका है। आम जनता को त्वरित न्याय मिले तथा सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ भी मिल सके, इसके लिए वह सतत प्रयास रहेंगे। तहसील कैसरजंग में नवागत आईएस आलोक प्रसाद की कंसर्रजण एसडीएम पद पर तैमीती हुई। आलोक प्रसाद 2022 बेच के आईएसर है। वह 2020 में आईपीएस की परीक्षा उत्तीर्ण करने के बाद ट्रेनिंग के दौरान ही उनका आईएस में चयन हो गया था।



**संबादादाता-बहराइच।** जिले में आतंक मचाने वाले भेड़ियों को पकड़ने के लिए आदेश जारी है। जिले के कुंजी या मुर्दा पकड़ने का आदेश हुआ है। नरमथी भेड़ियों को जिले के लिए पूरा रोडमैप भी तैयार कर भी बुलाई गई है। जल्द ही भेड़िये व विनाग के सिक्के में होंगे। कुशवार को बहाइयत दौरे पर पहुंचे कबिनैट को पकड़ने के लिए आदेश जारी है। उनके लक्ष्य में नरमथी के सात भेड़ियों का उद्धार होगा रहा है, उसे तत्काल मुखाजा दिया जा रहा है। वहां वन मंत्री अशोक सक्सेना ने कहा कि भेड़िये को पकड़ने के लिए टीमों बढ़ा दी गई हैं। ड्रोन की भी संस्था बढ़ाई जा रही है। उम्मीद की जा रही है कि नरमथी भेड़िया जल्द ही या तो पिनर में कैद होगा या फिर उसे शूट कर दिया जाएगा।

**सड़क हादसे में शिक्षक की मौत**



**संबादादाता-गोण्डा।** शहर के सडकलूर चौर में मालवार दर रात सड़क दुर्घटना में शिक्षक सुधीर सिंह की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। सुधीर सिंह शहर के फातिमा स्कूल में इंग्लिश के शिक्षक थे।

घटना के बाद सड़क पर लोगों की भीड़ जुट गई, और जाम लग गया। सूचना मिलते ही महाराजगंज चौकी प्रभारी दिनेश यादव सहित अन्य पुलिस कर्मी पहुंचे। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया। उधर, मृतक के भाई दीपक सिंह ने अज्ञात वाहन चालक के विरुद्ध नगर कोतवाली में तहरीर दी है। नगर कोतवाल मनोज पाठक ने बताया कि मुकदमा दर्ज कर सहान की तलाश की जा रही है। दुर्घटना में शिक्षक की मौत पर फातिमा स्कूल के प्रधानाचार्य अरुण मोरस, शिक्षक संजीव अग्रवाल, विनय किशोर सहित स्कूल प्रबंधन और अन्य शिक्षकों ने मृत्यु पर संवेदना व्यक्त की। शोक सभा के बाद कुशवार को विद्यालय का अवकाश घोषित कर दिया गया।

**परिषदीय शिक्षक समस्याओं के समाधान पर संगठन ने दिया जोर**

**संबादादाता-बहराइच।** उत्तर प्रदेशीय यूजियन हाई स्कूल पूर्ण मा-यनिक शिक्षक संघ की 15वरीय बैठक नगर शिक्षाधिकारी केसप में आयोजित की गई। बैठक में शिक्षक समस्याओं के समाधान की रणनीति बनाते हुए नैसार्थिक समीक्षा की गई। बैठक की अध्यक्षता संघ के 15वरीय अध्यक्ष परचेन अकरस ने किया। अतिथि के रूप में प्रांतीय संघुम कमीटी विनय त्रिवारी रहे। बैठक में देवीप्राशन मंडल के शिक्षकों की समस्याओं पर चर्चा करते हुए निर्वाहन कमिटी में बैठे पिं-पिनी की जूट्टी लगती है तो उसमें से एक शिक्षक को चुनाव डूबने से मुक्त रखने की बात कही गई। 15वरीय महामंत्री अरुण मिश्र ने कहा कि उत्तरीका नगर क्षेत्र के विद्यालय जंवर हैं, जिनका पुनर्निर्माण करना जाना जहलित में जरूरी है। गौडा जिला से शिक्षकों की

**मुख्यमंत्री आवास के 796**

**संबादादाता-महाराजगंज।** मुख्यमंत्री आवास योजना के अंतर्गत 796 लामार्थियों के घर सहायक की कल्याणकारी योजनाएं पहुंची। इसके लिए डीएम अनुगत या.डी.ओ.सीएस सतत कल्याणकारी योजनाओं का क्रियाचरण करना वाले सभी विला स्थरीय अधिकारियों को सर्व कर दिवाली से पहले लामार्थित कराने का निर्देश जारी किया है। डीएम के आदेश के बाद अधिकारी लामार्थियों के घर टीम भेज याद जा लागने में जुट गए हैं। कि कौन-कौन की योजनाओं से लाभती हैं उसमें भी सहीएम आवास को अन्वयिता में चयन हो गया था।

**शिक्षक ने अपने दम पर विद्यालय में सुविधाएं बढ़ाकर कान्चेंट को दिया मात**

**संबादादाता-बहराइच।** जिले के कई परिवर्धित स्कूलों में सरकार कीतमन व्यवस्थाओं व योग्य शिक्षक एवं शिक्षिकाओं की तैमती व बावजूद छात्र बंद जाना नहीं पसंद करते। वहीं कुछ परिवर्धित स्कूल ऐसे भी हैं जो कुनैस्कूल स्कूलों को मात दे रहे हैं। तुरन्तीपुर शिक्षा क्षेत्र के पूर्व माधमिक विद्यालय कोनापुर स्कूल में यहां की शिक्षा व्यवस्था कुनैस्कूलों को मात दे रही है। इस विद्यालय में प्रेश कर के ही वोल पैरेज, रंग रोमान व हार मच परवलन तथा बच्चों में कान्चेंट का सारा देखने मात्र से ही शिक्षा से कम नहीं लगता। इस विद्यालय में 129 बच्चे पंजीकृत हैं। तीना साल पहले प्रान्णनयक हरिहरमंद की नियुक्ति यहां हुई थी। सबसे पहले उन्होंने नमन की बसा

**जिले में भाजपा बनाएगी छह लाख सदस्य -मिश्रा**

**संबादादाता-गोण्डा।** भाजपा प्रेश मंत्री अभिजात मिश्र ने कहा कि जिले को छह लाख पार्टी सदस्य बनाने का लक्ष्य रखा गया है। पार्टी संबंद नदीन काव्यकता बनाने के लिए प्रसन-समय पर सदस्यता अभियान चलाती रहती है। 2014 में तत्कालीन राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह ने सत्प्रधान भाजपा की डिजिटल सदस्यता शुरू की थी। अब 2024 में सकर्मी सदस्यता को समाप्त करके पुन: सदस्यता लेने का अभियान शुरू किया गया। प्रेश मंत्री कुशवार को पत्रकारों ने बतवीती तरह रहे थे। कहा कि राष्ट्रीय स्तर पर 8800002024 मिश्र काल करके डिजिटल सदस्यता प्रदान करने के

**परिषदीय शिक्षक समस्याओं के समाधान पर संगठन ने दिया जोर**

लिपे नंबर जारी किया गया है। जो भी व्यक्ति बीजेपी में आस्था रखते हुए इस नंबर पर मिश्र कॉल कर भाजपा का कार्यक्रम द्वारा सत्यापित करते हुए उपायक सदस्यता प्राप्त कर दिया जा सकेगा। कुशवार ने जिले में प्रांश सदस्यता अभियान की प्रक्रिया 15 अक्टूबर तक चरनीं। 11 सितंबर से लेकर 26 सितंबर के प्रान्मंत्री संबंद मोदी के जनक दिवस 17 सितंबर तक विद्यार्थी अभियान के रूप में सदस्यता बढ़ाई जाएगी। भाजपा जिला अध्यक्ष अमरकिशोर करुण ने कहा कि पार्टी ने यह प्रयत्न किया है कि यह वर्ष पूर्व प्रान्मंत्री मारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी से शरयु शताब्दी वर्ष भी है। इस सप्ताह

**कामी की विदाई पर उद्यान कार्यालय में हुआ सहभोज**

**संबादादाता-बहराइच।** भाजपा का समूर्ण देश में चल रहा है। शहर के चंडीमपुरी स्थित भाजपा जिला कार्यालय पर मुख्य अतिथि प्रेश मंत्री व जिला प्रमोरी शिवपूजा सिंह ने ब्लॉक प्रमुखों, जिला पंचायत सदस्यों के साथ बैठक कर सदस्यता अभियान को परखा। उन्होंने सभी जनार्थिनियों को यह एक लक्ष्य देकर कहा कि आप सभी लोगों को इस लक्ष्य के मध्य मने आएं जनमानस के बीच जाकर सदस्यता अभियान चलारको ताक कर वीरव्या जनता पार्टी का सदस्य बनाना है। बैठक की अध्यक्षता कर रहे जिला, वडू जयेश शर्मा ने अभियान की रूपरेखा की जानकारी दी। जिला, वडू ने बताया कि ब्लॉक प्रमुखों को अपने इलाके में 5000 सदस्य बनाना होगा। अपने बूथ पर 100 सदस्य बनाए होंगे। इधे भी अपने सभी विला पंचायत सदस्यों को पंचायत सदस्य को 500 सदस्य बनाना होगा तथा अपने बूथ से 100 सदस्य सक्रिय सदस्य बनने के लिए बनाया होगा। अशा बूथ, पंचायत मित्र, बीडीसी को 100 सदस्य बनाने होंगे। इस अवसर पर जिला उपाधक्यर वजय सिन्हा, सुबेद अमी आदि मौजूद रहे।

**जिले में लेकर गांवों तक**

**संबादादाता-देवरिया।** महुआडीहा थाना क्षेत्र में दर्शन दिवन चौराहे पर कुछ माह पूर्व विनय कुशवार निवासी सुदानंद वर्मा के आशुपुत्र व कण्ठे की घटना में नरक काट कर 6 किलो ताजी, 250 ग्राम सोने का जेवर, नगदी मकदम करीब 15 लाख की चोरी की घटना जानकारी देने पर सीमा व एसीएम तथा पारिषदक व डम गणस्य इच्छा ने घटना स्थल जायना, जिला से लेकर गोश्रपुर तक पुलिस अधिकारियों से मिलकर घटना के खुलासे की गुहार लगाई है, लेकिन पुलिस आज तक इधे भीषण चोरी का खुलासा नहीं सकी। अतिस्रपुर थाना क्षेत्र के रामपुर कारखाना के विधायकर सुरेंद्र चौरसिया के गांव कुशवारी निवासी राकेश कुशवाहा के घर की महिलालयं 10 अप्रैल की तलक पूजन करने गयी। जबकि परिवार के अन्य सदस्य अभी साधे हुए हैं। इस दर्शन गोरे देवदाजा खलकर अदर पूस गोरे और आलपारी तोडकर करीब आठ लाख रुपय का सोने, चांदी का जेवर तथा मोहाइल चुरा ले गये। पूजन कर महिलालयं के आने पर चोरी की जानकारी हुई। इस मामले में पुलिस ने मुकदमा दर्ज किया, लेकिन चोरी की घटना का आज तक खुलासा नहीं हो सका। कुछ माह पूर्व रामपुर कारखाना नगर पंचायत निवासी जमात कुशीर मकान में ताला बंद कर परिवार समेत संसुलन चले गये। इस दौरान मकान चोरों ने उनका घर खंगाल डाला। उनके घर से 9 लाख रुपय का जेवर व अन्य सामानों की चोरी की गयी। सूचना पर पड़ोसी पुलिस ने जांच-पड़ताल किया। पीहित ने चोरी की घटना की तहरीर दिया, वह कई बार थाने पर चोरी की घटना के खुलासे के मांग की। लेकिन पुलिस थाने से महज एक फिले के दापरे में हुई चोरी की घटना का खुलासा नहीं कर सकी। वहीं थाना क्षेत्र के हिरसिया के मदेवा में भी हुई भीषण चोरी का पर्दाफाश

**चोरों की दहाहत**

पीछे बांडेजी से दुल्लु पम्प चुरा लिया। सोमवार की रात चोर पणार-सकुतुआ गांव में चोरी कर चुके थे। घनात के भी चोरी अक्षर घटनाएं हो रही हैं। चोरी की घटनाओं पर पुलिस न अंकुश लगा पा रही है और न खुलासा कर रही है। इससे आये दिने सोमवारी और घरों में घुसकर चोरी की घटनाएं हो रही हैं। चोरी की बढ़ती घटनाओं को दबोते हुए शहर से लेकर ग्रामीण क्षेत्र के लोग राजगार कर रहे लगे हैं। वह टोली बनकर पहरा कर रहे हैं। चोरों का नेटवर्क व मुखबरी इतना मजबूत है कि शहर के किसी मुहल्ले की गली में स्थित मकान में एक दिन के लिए ताला बंद कर गये तो अगले दिन चोरों द्वारा घर खंगाला मिगया। सदर कोतवाली क्षेत्र में सूने मकानों में चोरी की कई घटनाएं हो चुकी हैं, लेकिन पुलिस उसका खुलासा नहीं कर सकी है। अगर कुछ माह में चोरी की घटनाओं की समीक्षा हो तो पुलिस अधिकारियों को पता चलेगी पर सवाल उठने लगेंगा। तस्कृतवा क्षेत्र में चोरों ने लोगों के मकान में दम कर रोकें हैं। चोरी की बढ़ती घटनाओं से लोगों में काफ़ी दहाहत है। ताबडकोठ चोरी घटनाओं को अंजाम देनेकर चोर पुलिस को नुनोती दे रहे हैं। पुलिस भी चोरी के समाने बेबस नजर आ रही है। आए दिन घटनाएं हो-किसी गांव में चोरी की घटनाएं हो रही हैं। सोमवार की रात में पणार-सकुतुआ के लोग चोरों के असे रातगारा कर गुवाजी। एक सप्ताह पहले बगल के बंजरिया गांव में चोरों ने अशोक कुशार के घर के

**शरयु नर से बरामद हुआ वृक्ष का शव**

**संबादादाता-श्रावस्ती।** शरयु नर में एक वृक्ष का शव उतराता देखा गया। लोगों की सूचना पर पड़ोसी पुलिस ने शव को बाहर निकरव्याकर पहचान कराई। इसके बाद पंचनामा कर पुलिस ने शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। गोलता थाना क्षेत्र के हरिहरपुर गांव के घर शरयु नर में कुशवार सुबह किसी वृक्ष का शव उतराया हुआ था। नर की और पग लोगों की नजर शव पर पड़ी तो गांव में सूचना दी गई मौके पर काफी लोग एकत्र हो गए

**मोख्यमंत्री आवास के 796**

**संबादादाता-श्रावस्ती।** सीमावर्ती क्षेत्र के लोगों की भाग्य समझने के लिए एएसएसबी जवानों को नेपाली भाषा सीखने की पहल की गई है। जिसमें काशीलाका आयोगन कर जवानों को नेपाली भाषा सिखाई जा रही है। जिससे वह सीमा ड्यूटी के दौरान आने वाले नेपाली नागरिकों से संवाद स्थापित कर सकेंगे। 62वीं वशिंठी एएसएसबी मुख्यालय विनाग के सीमा चौकीयों में कुशवार को नेपाली भाषा शिक्षण कार्यशाला का आयोजन किया गया।

**एएसएसबी जवानों को सिखाई गई नेपाली भाषा**

**संबादादाता-श्रावस्ती।** सीमावर्ती क्षेत्र के लोगों की भाग्य समझने के लिए एएसएसबी जवानों को नेपाली भाषा सीखने की पहल की गई है। जिसमें काशीलाका आयोगन कर जवानों को नेपाली भाषा सिखाई जा रही है। जिससे वह सीमा ड्यूटी के दौरान आने वाले नेपाली नागरिकों से संवाद स्थापित कर सकेंगे। 62वीं वशिंठी एएसएसबी मुख्यालय विनाग के सीमा चौकीयों में कुशवार को नेपाली भाषा शिक्षण कार्यशाला का आयोजन किया गया।

**अब ड्रोन कैमरे से तंद्दुए की होगी तलाश**

**संबादादाता-महाराजगंज।** नौतवाला के जंगल से संदेश रामगण व आसपास के गांवों में तंद्दुए का इस करद खीक हो गया है कि लोग घर से बाहर नहीं निकल रहे हैं। सोमवार की रात थाने के खेत में पानी बहा रहे किसान को तंद्दुए के दोपाने के बाद दहाहत में आए लोगों को बनाने के लिए वन विभाग अरु ड्रोन कैमरे से तंद्दुए की तलाश करने का जवाह है। घने जंगल में जाने की रजह हर रात बाहर गांव के पास पहुंचने वाले तंद्दुए को चने जंगल के बीच छोड़ने की योजना है। वीट 25 अगस्त को गांभी के खेत में पानी बहा रहे किसान पर हमला कर जल्मी करने वाला तंद्दुआ गांव के आसपास ही जंगल किनारे मटक रहा है। रात में जंगल से निकलकर दहाहत मार रहा है। सोमवार की रात थाने के खेत में पानी बहा रहे 45 वर्षीय किसान को दोपडी लिया और शोष कुशरक लाडी-डंडा लेकर आते लोगों की रजह देख जंगल की ओर भाग निकला। सूचना पर वनल विभाग की टीम मौके पर पहुंचे काडिंग तंत

**एंग्लोस में पीछे पति जीवन से जूझ रहा था, आगे बैठी पत्नी से दुष्कर्म की होती रही कोशिश**



**संवाददाता-सिद्धार्थनगर।** एंग्लोस में पीछे पति जीवन के लिए जूझ रहा था और आगे की सीट पर गोरखपुर से मिर्जापुर लौटने वाला एक उम्रकत व्यक्ति बस्ती के एक घर में शर्मनाक हरकतें करती रहा। बस्ती में गौरी से उतार कर एंग्लोस चालक और उसके साथी ने महिला से दुष्कर्म की भी कोशिश की। सफल नहीं हुए तो पति का ऑफिसियल मार्क निकाल कर फेंक दिया और उसे गौरी से उतार कर बस्ती के पहले महाने उतार उसके पास रखी नदी लेकर

ने डॉक्टर से अपनी परेशानी बताते हुए पति को डिस्चार्ज करने को कहा। इस पर अस्पताल वाले ने एक एम्बुलेंस को नंबर दिया। उन्होंने उस नंबर पर बात की और बृहस्पतिवार शाम करीब 6.30 बजे एंग्लोस से पति और 17 साल के भाई के साथ घर के लिए चल दी। लगभग बीस किलोमीटर चलने के बाद एंग्लोस चालक ने एक फ्लैट पंथ पर गौरी रोकी और महिला से कहा कि रात का मामला है, रास्ते में पुलिस गौरी चेक करती है। तुम आगे बैठ जाओ, तो पुलिस गौरी नहीं रुकवाएगी। महिला के अनुसार, पहले तो उसने मना कर दिया लेकिन उसके कई बार कहने पर मजबूरी में आगे की सीट पर बैठ गई। एम्बुलेंस ने उसके भाई को पीछे की सीट पर बैठा दिया। आरोप है कि कुछ दूर जाने के बाद ड्राइवर व उसके साथी ने महिला के साथ छेड़खानी शुरू कर दी। महिला के बार-बार माना करने के बावजूद भी वह नहीं मान रहे थे। इस पर वह शोर मचाते

लगी, लेकिन गौरी का शीशा बंद हो जाने के कारण उसकी आवाज बाहर तक नहीं गई। हालांकि उसकी चीख सुनकर पीछे की सीट पर बैठे भाई को कुछ गलत होने का अहसास हुआ तो उसने भी शोर मचाना शुरू कर दिया। करीब डेढ़ से किमी तक एंग्लोस चालक और उसके साथी महिला से शर्मनाक करते रहे। रात करीब 11.30 बजे बस्ती जिले के छावनी क्षेत्र में एंग्लोस चालक ने गौरी रोक दी। इसके बाद महिला के भाई को आगे की सीट पर बैठाकर अंदर लोक कर दिया और महिला से बाहर दुष्कर्म की कोशिश करने लगे। अस्पताल होने पर महिला के पति का ऑफिसियल मार्क निकाल धार में तहरीर दी। गौरीपुर कोतवाली प्रभारी विकास राय का कहना है कि महिला के बताने के अनुसार मामला छावनी कोतवाली का है लेकिन महिला ने हमारी कोतवाली में शिकायत भी नहीं की। मामले की जांच कराई जाएगी। उसके बाद आगे की कार्रवाई करेंगे।



**संवाददाता-संतकबीरनगर।** एटी करेशन की दस सदस्यीय टीम ने बुधवार को धनदाता तहसील में तैनात एक लेखापाल को 6 लाख-पौली मार्ग से दस हजार रुपया घूस लेते हुए रंगे हाथ दबाए गए। टीम आरोपी लेखापाल और पीठित को लेकर मुंबली थाने पहुंच गई है। कानूनी शिर्काजा करने के लिए कागजी प्रक्रिया में जुट गई है। पीठित धनदाता थाना बंद के तिलकपुर गांव निवासी कमला पाल पुत्र भावान दास पाल ने बताया कि भूमि पैमाइश के लिए वह हलका लेखापाल इमिदाज बुलेन को धनदाता से पौली जाने वाले मार्ग पर करीब पांच सौ मीटर पुर बुलाया। पीठित ने जैसे ही घूस के नाम पर दस हजार रुपया लेखापाल को थमाया वैसे ही एटी करेशन में टीम ने रंगे हाथ दबाए गए। साहय के लिए लेखापाल हाथ बुलाकर फोटो प्राप्ति किया। टीम पकड़े गए लेखापाल और पीठित को मुंबली थाने लेकर पहुंच गई है। टीम के

**सेल्फ एस्टीम कार्यक्रमा में कस्तूरबा की बच्चियों ने दिखाई प्रतिभा**



**संवाददाता-अम्बेडकरनगर।** सिपाही ने बिजली घर पर किया तांडव, पिस्टल से की फायरिंग, गिरफ्तार अम्बेडकरनगर, संवाददाता। जाफरगंज बिजली घर के बेतुलया फीडर की बिजली मंगलवार की देर रात्रि में कट जाने के विरोध में पिस्टल से साथ पहुंचे सिपाही ने जन्मकर तांडव किया। दहाहत फैलाने के लिए उसने राउंड फायरिंग की जिससे बिजली घर पर कार्य करने वाले कर्मचारी जहन बचाने के लिए भागने को विवश रहे। सूचना पर पहुंची पुलिस ने सिपाही को गिरफ्तार कर लिया। उसके कब्जे से घटना में प्रयुक्त सस्कारी पिस्टल और कारतूस भी बरामद किया है।

**सिपाही ने बिजली घर पर किया तांडव पिस्टल से की फायरिंग, गिरफ्तार**

**संवाददाता-अम्बेडकरनगर।** सिपाही ने बिजली घर पर किया तांडव, पिस्टल से की फायरिंग, गिरफ्तार अम्बेडकरनगर, संवाददाता। जाफरगंज बिजली घर के बेतुलया फीडर की बिजली मंगलवार की देर रात्रि में कट जाने के विरोध में पिस्टल से साथ पहुंचे सिपाही ने जन्मकर तांडव किया। दहाहत फैलाने के लिए उसने राउंड फायरिंग की जिससे बिजली घर पर कार्य करने वाले कर्मचारी जहन बचाने के लिए भागने को विवश रहे। सूचना पर पहुंची पुलिस ने सिपाही को गिरफ्तार कर लिया। उसके कब्जे से घटना में प्रयुक्त सस्कारी पिस्टल और कारतूस भी बरामद किया है।

**मालीपुर थाना क्षेत्र के जाफरगंज बिजली घर से बेतुलया बरियापुरपुर संवत् दर्जनों गांवों की आपूर्ति होती है। बीते मंगलवार की देर रात्रि में तार गिर जाने से कर्मचारी उसे टिकी करने में लगें थे कि इसी बीच बेतुलया बरियापुरपुर निवासी सिपाही शरद सिंह पुत्र शिवसागर सिंह अपने साथियों के साथ पहुंचे और गाड़ी-गंजाल देना शुरू कर दिया। बिजली कर्मचारी जितेंद्र मिश्रा का आरोप है कि उसने कहा कि बिजली नहीं चलानेगे तो जान से मार दिया जाएगी। जान से मार देने की तिथयत से उसने ओमप्रकाश पुत्र धनराज निवासी जगदीशपुर थाना बन्ना, गौरपुत्र चन्द्र प्रकाश निवासी सरदपुर थाना अकबरपुर, प्रवीण पुत्र रामकुष निवासी नसीरपुर कैंची, अंगद पुत्र बाबूलाल निवासी नसीरपुर कैंची, श्यामपुत्र पुत्र देवीदीन वर्मा निवासी गौरा महमदपुर, कृष्ण कुमार पुत्र गया प्रसाद निवासी अटगी थाना बन्ना, शैलेन्द्र पांडेय पुत्र राम सिंगार पांडेय निवासी पहाड़पुर कुर्वा, राकेश पुत्र चन्द्रलाल राम धौरादर थाना बन्ना के ऊपर जान से मार देने की तिथयत से दर्जन भर राउंड फायर करके बिजली घर पर सनसनी फैल गई और कर्मचारी जान बचाकर भागने लगे। बिजली कर्मचारी जितेंद्र मिश्रा की तहरीर पर पुलिस ने प्राणदातक हमला एवं आर्मस् एक्ट की धारा में**

**हर ब्लॉक में बनाए एक मिनी स्टेडियम**

**संवाददाता-सिद्धार्थनगर।** स्थले के सभी ब्लॉकों में एक-एक स्टेडियम निर्माण कार्य में तेज गति के साथ आगे बढ़ रहा है। हर ब्लॉक में एक-एक स्टेडियम व पार्क का निर्माण कराया जाना है। अगले सप्ताह गुरुवार को सभी ब्लॉकों में मिनी स्टेडियमकार्य के निर्माण कार्य का भूमि पूजन होगा। जिले में एक स्थान पर सांसद को आमंत्रित कर भूमि पूजन कराए। इसके अलावा अन्य स्थानों पर स्थानीय विधायक व अन्य जनप्रतिनिधियों को आमंत्रित कर भूमि पूजन कराए।

**अखिलेश यादव ने प्रदेश 75 जिलों में गोरखपुर ही क्यों चुना? -रवि किशन**



**संवाददाता-गोरखपुर।** उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव का मकरसंक्रान्ति यात्रा, यह खोज रही। कहां, कौनसे स्थानों पर अखिलेश यादव का ये बयान यहां के लोगों की आस्था पर प्रहार है। उनके कहने का सीधा मतलब गोरखपुर है। ऐसे में खूब बर्बाद कि अखिलेश गोरखपुर का नाम लेकर उन्होंने लेकर क्यों कहा?

**विदेश भेजने के नाम पर बेरोजगार से करता था टीग, 10 हजार का था इनामी, गिरफ्तार**



**संवाददाता-गोरखपुर।** पीपीएन इलाके के एक ग्राम सभा में ट्रेनिंग एंड ट्रेड सेंटर चलाने के नाम पर बेरोजगार से करता था टीग, 10 हजार का था इनामी, गिरफ्तार। नाम का युवक शीतल ट्रेनिंग एंड ट्रेड सेंटर खोलकर लगभग 130 लोगों को विदेश भेजने के नाम पर इनामी की ठगी करने वाले दस के इनामीया बन्नासा को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने उसे कोर्ट में पेश किया, जहां से जेल भेज दिया गया।

**अदालती नोटिस**

**अदालती नोटिस** इस्तिफानामा दरख्वास्त हुसूल हुकूम मुशतर मन्सूखी हिस्मिती नालिश (आर्डर 9 कायदा 3) 2 अदालत-मीनाम सिविल जज (सीओडि) एफ0टी0सी0 बस्ती जिला-बस्ती मुगुन0- 33 /2017 मुत्तफरिका नम्बर 158 /2013 शुबुधन बन्नाम चन्द्रिका प्रसाद 1. फुलपत्नी पत्नी सौ चन्द्रिका प्रसाद 2. सन्दीप कुमार पुत्र चन्द्र चन्द्रिका प्रसाद 3. सीतू 4. राजन पुत्रगण रामलखन 5. वृजमोहन पुत्र कामता 6. ध्रुवचन्द्र 7. लाल चन्द्र पुत्रगण सीताराम 8. जयश्याम पुत्र रामदेव साकिनामा मौजा हाहा वजुर्गा तथा सिकन्दरपुर परगना बस्ती पूर्व तहसील व जिला-बस्ती हरहाग मुदुदई मजकूरुदर ने इस अदालत में दरख्वास्त कर्तुम मुशतर मन्सूखी हिस्मिती नालिश नावुदा हर्ब हियादत अदालत हाजा बतारीख माह सन १० पेश को है।

**अदालती नोटिस**

**अदालती नोटिस** न्यायालय-श्रीराम सिविल जज (सीओडि) नं० १० महीदय बस्ती जिला-बस्ती मुगुन0- 33 /2017 मुत्तफरिका नम्बर 158 /2013 शुबुधन बन्नाम चन्द्रिका प्रसाद 1/1 रामलिन उम्र 50 साल 1/2 रामकिशुन उम्र 45 साल पुत्रगण अलरु साकिनाम बुढ़ोया तथा गौर परगना बस्ती परिषम तहसील हरहाग जिला-बस्ती 03/10/2024 3/1 हीरालाल उम्र 40 साल पुत्र सुखराम साकिन बुढ़ोया तथा गौर परगना बस्ती परिषम तहसील हरहाग जिला-बस्ती तारीख पेशी 12-09-2024 तहसील व जिला-बस्ती हरहाग मुदुदई एक नालिश इस अदालत में बतारीख माह सन 20 ई0 बन्ना मुदुदअलहेल के रूजू की थी, जो बाद की मीत हरहाग मुदुदई मजकूरुदर ने एक दरख्वास्त इस अदालत में गुजारी है कि आप मुतुवफका मजकूरु का काम मुकाम कानूनी वारिस है और चाहता है कि बजाय उसके मुदुदअलहेल बनाये जाय।

**अदालती नोटिस**

**अदालती नोटिस** न्यायालय-श्रीराम सिविल जज (सीओडि) महीदय खलीलावाद बस्ती जिला-बस्ती मुगुन0- 33 /2017 मुत्तफरिका नम्बर 158 /2013 शुबुधन बन्नाम चन्द्रिका प्रसाद 1/1 रामलिन उम्र 50 साल पुत्र मुतुवका देवी 4/2 कुसुम उम्र 45 वर्ष 4/3 पूजा उम्र 40 साल पुत्रीगण मुनवका देवी साकिन नौजा प्रजापतिपुर तथा तरघारा परगना मगहरपूर तहसील खलीलावाद हाडु0-मुत्तफरिका मुत्तफरिका जिला-बस्ती तारीख पेशी 11-09-2024 तहसील व जिला-बस्ती हरहाग मुदुदई एक नालिश इस अदालत में बतारीख माह सन 20 ई0 बन्ना मुदुदअलहेल के रूजू की थी, जो बाद की मीत हरहाग मुदुदई मजकूरुदर ने एक दरख्वास्त इस अदालत में गुजारी है कि आप मुतुवफका मजकूरु का काम मुकाम कानूनी वारिस है और चाहता है कि बजाय उसके मुदुदअलहेल बनाये जाय।

**गारमेट की दुकान में लगी आग से लाखों का नुकसान**



**संवाददाता-अम्बेडकरनगर।** नगर के शाहनपुर में मई सड़क पर स्थित स्टेटस गारमेट में सली के अग्निक ब्लास्ट होने से कुम्हार को दायरधर में भीषण आग लग गई। आग लगने ही घुरे का गुबार इतना ज्यादा था कि दम घुटने लगा। दुकानदार और कर्मचारी भाग कर अपनी जान बचाने लगे। इतने में आग और फैल गई। सूचना पर पहुंचे फायर कार्मियों ने लगभग आठ घंटे की कड़ी मेहनत के बाद आग पर काबू पाया। दुकान मालिक के अनुसार लाठी कुपर के कपड़े आग से जलकर राख हो गए। प्रतिदिन की तरह कुम्हार को भी स्टेटस गारमेट की दुकान खुली थी। गेट के दृष्टिगत आग फैल रही थी। इसी बीच दायरधर

**अदालती नोटिस**

**अदालत-बलाल की दुकान को भी अलर्ट क दिया गया था। जिससे कहीं विंगरी दूसरी दुकान में ना पहुंच जाए और नुकसान हो जाए। आग लगने से स्टेटस गारमेट में 20 लाख से अधिक का नुकसान बताया जा रहा है। मुख्य अग्निशमन अधिकारी जेडी सिंह ने बताया कि आग पैली ब्लास्ट होने से लगी थी। एपी अखिलेश वी ब्लास्ट हुई जब जांच का विषय है। कपड़े अलिक होने के कारण आग तेजी से फैलती बली गई। स्टेटस शौकन कर्मि पुराना है। बड़ी संख्या में अलग-अलग ब्रांड के कपड़े या वर किंकी के लिए रंगे गए थे। जानकारों का कहना है आग एसी में बल्ला हुआ तो उसे समय फायर सूचना उपकरण कहां थे? उसका उपयोग तकावत क्यों नहीं किया गया। फायर एक्सटिंग्विशर को नए तकावत यदि इस्तेमाल किया जाय तो आग पर काबू पाया जा सकता है। अग्निशमन अधिकारी जेडी सिंह ने बताया कि फायर सूक्षा उपकरण बाह्य दुकान नहीं था छोटी दूरी में होना आवश्यक है। क्योंकि इतले तकावत आग पर काबू पाया जा सकता है।**

**अदालती नोटिस**

**अदालत-बलाल की दुकान को भी अलर्ट क दिया गया था। जिससे कहीं विंगरी दूसरी दुकान में ना पहुंच जाए और नुकसान हो जाए। आग लगने से स्टेटस गारमेट में 20 लाख से अधिक का नुकसान बताया जा रहा है। मुख्य अग्निशमन अधिकारी जेडी सिंह ने बताया कि आग पैली ब्लास्ट होने से लगी थी। एपी अखिलेश वी ब्लास्ट हुई जब जांच का विषय है। कपड़े अलिक होने के कारण आग तेजी से फैलती बली गई। स्टेटस शौकन कर्मि पुराना है। बड़ी संख्या में अलग-अलग ब्रांड के कपड़े या वर किंकी के लिए रंगे गए थे। जानकारों का कहना है आग एसी में बल्ला हुआ तो उसे समय फायर सूचना उपकरण कहां थे? उसका उपयोग तकावत क्यों नहीं किया गया। फायर एक्सटिंग्विशर को नए तकावत यदि इस्तेमाल किया जाय तो आग पर काबू पाया जा सकता है। अग्निशमन अधिकारी जेडी सिंह ने बताया कि फायर सूक्षा उपकरण बाह्य दुकान नहीं था छोटी दूरी में होना आवश्यक है। क्योंकि इतले तकावत आग पर काबू पाया जा सकता है।**

**दैनिक भारतीय बस्ती**

**प्रकाशक, मुद्रक प्रदीप चन्द्र पाण्डेय द्वारा दर्पण प्रिंटेड एंड पब्लिश्ड।** नया हाल 4-1 A लोहिया कामप्लेक्स जिला पंचायत भवन गौधियारा बस्ती (उ.प्र.) सो मुदितनगर प्रकाशित।  
**सम्पादक दिनेश चन्द्र पाण्डेय**  
सम्पादक-दिनेश सिंह  
अध्यक्ष-फैजाबाद कार्यालय- कुतुबी मंदिर परिसर लखनऊ  
अध्यक्ष-फैजाबाद लखनऊ कार्यालय- आधियाणा कोलाह, एल.ए.ई. कालोनी, सेंक्टर 4, कायानु रोड लखनऊ।  
**गोरखपुर कार्यालय-** शरणीकान गोरखपुर।  
मौ09450567450 9336715406,  
ई0mbhartiyabasti@gmail.com